

ప్రతి ఏడాది నవంబర్ 26న రాజ్యాంగ దినోత్సవం



- ప్రత్యేక గ్రామసభలుగా నిర్వహించాలి
- కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ డి.కే బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్క్వాస్ : ఈనెల 26వ తేదీ రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పాఠశాలలు, కళాశాలలు, మొదలైన వాటిలో భారత రాజ్యాంగ పీఠికను ఉదయం 11:30 గంటలకు సామూహికంగా చదవడానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే బాలాజీ ఓక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించిన సందర్భంగా రాజ్యాంగ నిర్మాతలను గౌరవించడం, గుర్తించడం, రాజ్యాంగాన్ని ప్రోత్సహించడం కోసం ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ 26న సంవిధాన్ దినం (రాజ్యాంగ దినోత్సవం)గా జరుపుకుంటామని తెలిపారు. భారతదేశం, ఒక సార్వభౌమ ప్రజాస్వామ్య **మిగతా 2లో**

సూర్య

www.surya.com

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

మంగళవారం 26 నవంబర్ 2024 పేజీలు 8

మంచినీ అనుసరించాలి

నేను వ్యక్తిగతంగా సోషల్ మీడియా ఫాలోకాను

చాలా మంది ప్రముఖులు కూడా సోషల్ మీడియాను ఫాలో అవ్వరు సమాచార పౌర సంబంధాలు, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ స్క్వాస్ : యువతీ, యువకులు సోషల్ మీడియాలో ఉన్న చెడు వైపు వెళ్లకుండా మంచినీ అనుసరిస్తూ తమ జీవితాలను సన్మార్గంలో తీర్చిదిద్దుకోవాలని సమాచార పౌర సంబంధాలు, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి తెలిపారు. ఎన్టీఆర్, సీపీఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సోషల్ మీడియా దుర్వినియోగం, బాధ్యులు కావటంపై అవగాహన కల్పించడం, సైబర్ బెదిరింపు, వాటి ప్రభావంపై అవగాహనపై ఏర్పాటు చేసిన వర్క్‌షాప్‌కు సమాచార పౌర సంబం

ధాలు, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సోషల్ మీడియా దుర్వినియోగంపై యువతలో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఒక్కో సారి నాకే వ్యక్తిగతం స్టాట్ ఫోన్ ను తీసి పారెయ్యాలనిపిస్తుందన్నారు. దీని వల్ల మానవ సంబంధాలు చాలా దెబ్బతింటున్నాయన్నారు. గతంలో కుటుంబమంతా కల

సి ఎంతో ఆనందంగా గడిపేవేవాళ్లమని, ఇప్పుడు ఎవరి రూముల్లో వారు స్టాట్ ఫోన్ తో ఉండటానికి ఇష్టపడుతున్నామన్నారు. అంతే కాకుండా మానవ సంబంధాలు బలహీనపడుతున్నాయన్నారు.. మనకు తెలియకుండానే మనం సోషల్ మీడియాకి ఎడిక్ట్ అయిపోతున్నామన్నారు. ఒకసారి నాకే మా అబ్బాయి గురించి ఫేక్ వార్త రాగా ఆ ప్రయత్నాన్ని నేను **మిగతా 2లో**...



యువతకు స్ఫూర్తిగా 'యువ కెరటాలు'

మచిలీపట్నం మేజర్ స్క్వాస్ : యువతకు స్ఫూర్తిగా యువ కెరటాలు కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు రాష్ట్ర మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర తెలిపారు. స్థానిక ఆర్ అండ్ బీ అతిథి గృహంలో సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, అధికారులతో కలిసి మంత్రి యువ కెరటాలు కార్యక్రమం సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల నిస్తేజంగా ఉన్న యువతను చైతన్యవంతం చేయుటకు, వారిలో సూతన ఉత్సాహం ఉత్తేజం కలిగించేందుకు వారిలో స్ఫూర్తి ఆత్మస్థైర్యం నింపేందుకు 2025 జనవరి మొదటి వారంలో యువ కెరటాలు కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో చర్చించినట్లు తెలిపారు. టూరిజం అభివృద్ధిలో భాగంగా వచ్చే ఫిబ్రవరిలో బీచ్ ఫెస్టివల్ నిర్వ

గత ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల యువత నిస్తేజం నూతన ఉత్సాహం ఉత్తేజం కలిగించేందుకు 2025 జనవరి మొదటి వారంలో యువ కెరటాలు రాష్ట్ర మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

హిస్తామన్నారు. మచిలీపట్నం పోర్టు పనులు, ఫిషింగ్ హార్బర్ పనులు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని, రెండు వారాలకోసారి పోర్టు పనులు సమీక్షిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. **మిగతా 2లో**...

స్వచ్ఛంద సంస్థల సహకారం అభినందనీయం



సందివాడ, మేజర్ స్క్వాస్ : రాష్ట్రంలోని పేద వర్గాలకు ఆర్థిక ప్రగతిని చేకూర్చేలా కూటమి ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిలో.. స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు వచ్చి అందిస్తున్న సహకారం అభినందనీయమని గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము అన్నారు. ఇటీవలి చెందిన కేర్ టు యాక్షన్ సంస్థ సహకారం రూ.30 లక్షల నిధులతో గుడ్లవల్లెరు **2**

ప్రజల జీవన పరిమాణాల మెరుగుపరచడంలో ప్రభుత్వం కృషి మోడ్రన్ అంగన్వాడీ స్కూల్ ప్రారంభోత్సవంలో గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము ఎమ్మెల్యే రాము లాంటి ప్రజా ప్రతినిధుల సహకారం ఎనలేనిది యాక్టర్ కజీర్ బేడీ

గౌడ సంఘీయుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

: గౌడ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గురుమూర్తి



పాపర్రు నవంబర్ 25 మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ గౌడ ఎంప్లాయిస్ అండ్ ప్రొఫెషనల్స్ అధ్యక్షులలో నున్నట్లు ఏర్పాటుచేసిన గౌడ వన సమారాధన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గౌడ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి, డైరెక్టర్ శౌంఠి శివరామ ప్రసాద్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి, శివరాం ప్రసాద్ లు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మాపై నమ్మకముతో మాకు ఈ వదవులు ఇచ్చారు మేము శక్తి వంచన లేకుండా ఎంత టైం అయినా శ్రమించి మా గౌడ జాతి కోసం అహర్నిశలు కష్టపడతామన్నారు. గౌడ జాతి అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు చదువుకుని ఉద్యోగాల్లో వ్యాపారాల్లో కుటుంబీకులు అందరూ తలెత్తుకుని బతికేలా కృషి చేస్తామన్నారు. అలాగే మన గౌడ జాతికి పెద్దలు సర్దార్ గౌతు లచ్చున్న ఎనలేని సేవ చేశారని, ఆనాడు టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు కల్లుగీత



వృత్తిని నిషేధించాలని తీర్మానం చేసినప్పుడు ప్రతిపక్షంలో ఉన్న సర్దార్ గౌతు లచ్చున్న ఒప్పుకోకుండా ముఖ్యమంత్రి టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు పై అవిశ్వాస పరిక్ష పెట్టారని గుర్తు చేశారు. ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా అయినా గౌతు లచ్చున్న భారత దేశ చరిత్రలో నెగ్గి కల్లుగీత కార్మికులకు అందడం దలుగా నిలబడారని, అలాగే సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ఎన్నో పోరాటాలు చేసారన్నారు. గీత వృత్తుల నుంచి వచ్చిన పాపన్న గౌడ్ ప్రజల కోసం ఎన్నో పోరాటాలు చేసి వీరుడు అనిపించుకున్నారని అన్నారు. గౌడ జాతి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ సంఘీయులు, ఎంప్లాయిస్ అందరూ వీరంకి వెంకట గురుమూర్తిని, శివరామకృష్ణ లను అభినందిస్తూ గజమాలతో సత్కరించారు. గౌడ సంక్షేమ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా వీరంకి గురుమూర్తి నియమితులు కావడం తమకెంతో ఆనందంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు.

ప్రజల నుండి అందే అర్జీలను అత్యధిక ప్రాధాన్యతతో సకాలంలో పరిష్కరించాలి



మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల నుండి అందే అర్జీలను అత్యధిక ప్రాధాన్యతతో సకాలంలో పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఉదయం సగంరోజు కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, డీఆర్ఓ కే చంద్రశేఖర రావు, కె ఆర్ ఆర్ సి ఎస్ డి సి శ్రీదేవి మచిలీపట్నం ఆర్డీ కే.స్వాతి లతో కలిసి వివిధ ప్రాంతాల ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ అర్జీదారుల సమస్యలను ఎంతో ఓపికగా ఆలకించి, సంబంధిత అధికారులను పిలిపించి అర్జీదారుల సమస్యల వివరాలను అడిగి తెలుసుకుని వీలైనంత త్వరగా సానుకూలంగా వారి సమస్యను పరిష్కరించాలని సూచించారు.

చారు. ముఖ్యంగా వృద్ధుల సమస్యలను వేదిక నుండి కిందకు దిగివచ్చి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో విని ఆలస్యం చేయకుండా పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం మాతృత్వం ఒక వరం, దత్తత దానికి మరో మార్గం అంటూ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ రూపొందించిన ఫ్లెక్సీ పోస్టర్లు జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు అంతర్జాతీయ దత్తత మానోత్సవంలో భాగంగా ఈసారి పోస్టర్ కేర్ - పోస్టర్ అడాప్షన్ ద్వారా పెద్ద మిల్లలను దత్తత చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఎన్ఓ పార్వతి, ఐసిడిఎస్ పిడి సువర్ణ, డిఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ గీతాబాయి జెడ్పి సిఈవో కే కన్నబాబు హౌసింగ్ పిడి వెంకటరావు ద్వారా పీడి శివప్రసాద్ యాదవ్, ఉద్యోగ అధికారి జ్యోతి, డీఈవో రామారావు మత్స్య శాఖ అధికారి చంద్రశేఖర్ తదితర అధికారులు జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



శానిటేషన్ వర్కర్ల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

సందిగామ, నవంబర్ 25, మేజర్ న్యూస్: శానిటేషన్ వర్కర్లకు పిఎఫ్ డబ్బులు జమ చేయాలి. కాంట్రాక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి. కార్మికులకు న్యాయం చేయాలి. సంది గామ గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో పనిచేస్తున్న శానిటేజీ వర్కర్లకు గత మూడు సంవత్సరాల నుండి కార్మికుల ఎకౌంటు నుండి పిఎఫ్ కట్ చేస్తున్నా కాని కాంట్రాక్టర్ దగ్గర నుండి కార్మికుల అకౌంట్లోకి జమకావడం లేదని, తక్షణమే కార్మికుల ఖాతాలో డబ్బులు జమ చేయాలని సిబిటియూ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. మూడు సంవత్సరాల నుండి కార్మికుల అకౌంట్లు డబ్బులు కాంట్రాక్టర్ దోచుకుంటున్నారని పేర్కొంటూ సందిగామ ఆర్ డి ఓ బాలకృష్ణ కు సిబిటియూ నాయకులు, కార్మికులు సోమవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ ఎస్సీఆర్ జిల్లా కార్యదర్శి కె.గోపాల్ మాట్లాడుతూ... సందిగామ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న శానిటేషన్ వర్కర్లకు పిఎఫ్ నెంబర్లు, ఈఎస్ఐ కార్డు ఇప్పించాలని, ప్రతి నెలా మొదటి వారంలో వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆసుపత్రిలో కాంట్రాక్టు పద్ధతిన అనేక సంవత్సరాలుగా విధులు బాధ్యతగా నిర్వహిస్తున్నారు. కాంట్రాక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్ ప్రతి నెలా సక్రమంగా వేతనాలు చెల్లించకపోవడంతో తీవ్ర ఆర్థికంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. ఇంటి అద్దెలు, విద్యా, వైద్య ఖర్చులు భరించలేక సతమతమవుతున్నారని తెలిపారు. తమరు జోక్యం చేసుకొని ప్రతి నెలా మొదటి వారంలో వేతనాలు చెల్లించేలా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్మికుల వద్ద కాంట్రాక్టర్ పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ వేతనాల నుండి కట్ చేస్తున్నారని, కాని పిఎఫ్ నెంబర్లు గానీ, ఈఎస్ఐ కార్డులు గానీ ఇంత వరకు కార్మికులకు అందజేయలేదన్నారు. కటింగ్ చేసిన డబ్బులు



సదరు శాఖలకు జమ అవుతున్నది లేనిది కూడా కార్మికులకు తెలియకుండా లేదన్నారు. అనారోగ్యం వస్తే ఈఎస్ఐ ఉపయోగించుకోవడానికి కూడా అవకాశం లేకుండా పోయిందన్నారు. పిఎఫ్ నెంబర్లు, ఈఎస్ఐ కార్డులు కూడా కార్మికులకు అందజేసేలా కృషి చేయాలని కోరారు. శానిటేషన్ పనికి ఉపయోగించే వస్తువులను ఇచ్చేలా చూడాలని కోరారు. ఇప్పటికైనా కార్మికుల ఎకౌంట్లో కాంట్రాక్టర్ పిఎఫ్ జమ చేయకపోతే జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ఆసుపత్రిలో పనిచేసే కార్మికులతో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేపడతామని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఆ డి ఓ బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ తో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబిటియూ సందిగామ నాయకులు కరి వెంకటేశ్వరావు, గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్లో పనిచేసే శానిటేషన్ వర్కర్స్ యూనియన్ కార్మికులు, ప్రభుదాస్, ఏనుమ్మ, ఏనుబాబు, ఇన్నాయలు, లింమ్మ పద్మ, మరియమ్మ, కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెడ్డి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో వన సమారాధన

పాపర్రు నవంబర్ 25 మేజర్ న్యూస్ : పాపర్రులోని రెడ్డి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో కార్మిక వన సమారాధన స్థానిక ఏఎస్ఎం పాఠశాలలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 26 మంది నిరుపేద విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాలు, 23 మంది నిరుపేద వృద్ధులకు పింఛన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ విశ్రాంత ప్రొఫెసర్ తమ్మ రజిత గోవర్ధన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొమ్మారెడ్డి సూర్యనారాయణ రెడ్డి, మోర నాగిరెడ్డి, ఎ.పూర్ణచంద్రారెడ్డి, అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బొమ్మారెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి భీమవరపు శ్రీని వాసరెడ్డి, కోశాధికారి బొంతు సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. అంతకుముందు సామాజిక సత్యనారాయణ ప్రతాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సహపాక్తి భోజనాలు చేశారు.

భక్తులతో కిటికీటలాడిన దేవాలయాలు



పాపర్రు నవంబర్ 25 మేజర్ న్యూస్ : కార్మికమాసం చివరి సోమవారం పురస్కరించుకొని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరిలి రావడంతో దేవాలయాలు కిటికీటలాడాయి. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న శైవ, వైష్ణవ దేవాలయాలకు తెల్లవారుఝామునుండే భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై దీపాలను వెలిగించి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించగా భక్తులు విశేష సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్ధ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. అలాగే పాపర్రు లోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయం, బుచ్చమ్మ ఆశ్రమాలలో ప్రత్యేకంగా శివుని లింగ రూపంలో దీపోత్సవం కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా భక్తులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

జగ్గయ్యపేటకు వలించిన మరో డాక్టరేట్...

డాక్టరేట్ పొందిన వైశ్య రత్న చారుగుండ్ల కొండా...



జగ్గయ్యపేట, నవంబర్ 25, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలో మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చారుగుండ్ల వెంకట లక్ష్మీ నారాయణ(కొండా)కి కర్ణాటక రాష్ట్రం హోసూర్ కు చెందిన ఆసియా ఇంటర్నేషనల్ కల్చర్ రిసెర్చ్ యూనివర్సిటీ వారు డాక్టరేట్ ని ప్రధానం చేశారు. డాక్టరేట్ అందుకున్న చారుగుండ్ల కొండా ని జనసేన పార్టీ ఎస్సీఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు సామినేని ఉదయభాను వారి స్వగృహంలో అభినందించి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ మానేపల్లి బ్రహ్మాం, మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ తుమ్మేపల్లి నరేంద్రరావు, ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు కొత్త పురుషోత్తం, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తుమ్మల ప్రభాకరరావు, కౌన్సిలర్ పండుల రోశయ్య, మైనారీటి నాయకులు షేక్ సత్తార్, బిసి సంఘం నాయకులు కోసూరి ప్రహ్లాద్, గుంజ లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల ఇబ్బందులను త్వరితగతిన పరిష్కరించండి



పామర్రు నవంబర్ 25 మేజర్ న్యూస్ : పామర్రు నియోజకవర్గం లో వరి ధాన్యం కొనుగోలులో రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి(డిఎస్ఓ) సృజన సు శాసనసభ్యులు వర్ష కుమార్ రాజా కోరారు. సోమవారం పౌరసరఫరాల అధికారి సృజన మర్యాదపూర్వకంగా ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజాను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ధాన్యం కొనుగోళ్లపై ఆమెతో సమీక్ష చేశారు. ఇప్పటికే రైతులు ధాన్యాన్ని రోడ్ల పక్కన రాశులుగా పోసి ఉంచారని తుఫాన్ హెచ్చరికలతో వారిలో తీవ్ర ఆందోళన నెలకొని ఉందని ఆమె దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. క్రింద స్థాయి అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో సహకరించకపోవడం వల్లే ఈ పరిస్థితి

వచ్చిందని ఆమె దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మిల్లుల కేటాయింపు, సంచల సరఫరా, ధాన్యం రవాణా కు సంబంధించి వాహనం ఏర్పాటు విషయాల్లో జిల్లా అధికారిగా ఆమె బాధ్యత తీసుకుని సకాలంలో రైతులకు అందేలా చూడాలని కోరారు. వాతావరణం అనుకూలంగా ఉంటే ఇబ్బందులు ఉండవని, కానీ తుఫాన్ హెచ్చరికల కారణంగా రోడ్ల పక్కన ఉన్న ధాన్యం రాశులను వెంటనే కొనుగోలు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమెకు సూచించారు. రైతులు ఇబ్బందులకు గురికాకుండా సకాలంలో చర్యలు తీసుకుని పూర్తిస్థాయిలో ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తామని ఈ సందర్భంగా జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి సృజన ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజాకు హామీ ఇచ్చారు.

క్రీస్తుని ఆరాధించడమే క్రీస్తున్

రెవ పాస్టర్ ఎం. స్వర్ణన్ కుమార్

కృత్తివెన్ను నవంబర్ 25 మేజర్ న్యూస్. క్రీస్తుని ఆరాధించడమే నిజమైన క్రీస్తున్ అని కొమళ్ళపూడి ప్యారిస్ పాస్టర్ రెవరెండ్ ఎం స్వర్ణన్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం సుంచి క్రీస్తున్ నెల మొదలైన సందర్భంగా తెల్లవారుజామున ప్రార్థనలు నిర్వహించినట్లు వివరించారు. సీతనపల్లి సి ఎస్ ఐ పరిశుద్ధ సైఫన్ దేవాలయంలో జరిగిన ఆరాధన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని వాక్య సందేశం అందించారు. క్రీస్తున్ అంటే పిండి వంటలు, గృహాలకు పెయింటింగ్ లు, నూతన వస్త్రాలు మాత్రమే కాదని క్రీస్తుని ఆరాధించడమే నిజమైన క్రీస్తున్ అన్నారు. లోక రక్షకుడు జన్మించి ఎప్పటికీ సుమారు 2024 సంవత్సరాలు అవుతున్నప్పటికీ క్రీస్తుని ఆరాధించే విషయంలో చాలా వెనకబడి ఉన్నామన్నారు. క్రైస్తవ్యం అంటే మతం కాదని రక్షణ మార్గమన్నారు. చాలామంది క్రైస్తవ్యాన్ని మతంలా చిత్రికరించి చూస్తున్నారని అలాకాకుండా మానవాళిని రక్షించి సరైన మార్గాన్ని చూపించి పరలోకం చేర్చేది క్రైస్తవ్యం అన్నారు. పరమత సహనం పాటిస్తూ పాపపు



బంధకాలలో నలిగిపోతున్న ప్రతి ఒక్కరి కోసం ప్రార్థించి వారి రక్షణ కోసం పనిచేసేదే క్రైస్తవ్యం అని పేర్కొన్నారు. ప్రతి విశ్వాసి దేశ రాష్ట్ర పాలన చేస్తున్న నాయకుల కోసం ప్రార్థిస్తూ ఉండాలని కోరారు. ప్రజలందరూ నిత్యం సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ప్రార్థించారు. క్రీస్తును వెంబడించేవారు లోకానికి మాదిరిగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రార్థన మందిరాలను విద్యుత్ కాంతులతో అందంగా అలంకరించి స్టార్ ను ఏర్పాటు చేశారు. సంఘ పెద్దలు, సంఘవిశ్వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాడి రైతులతో మిల్క్ యూనియన్ చైర్మన్ ముఖాముఖి



నందిగామ, నవంబర్ 25, మేజర్ న్యూస్: చంద్రపాడు మండలం లోని ఏటూరు చింతలపాడు పాల సహకార సంఘాల పాడి రైతులతో ముఖాముఖి కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ చైర్మన్ చలసాని అంజనేయులు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, ఏటూరు గ్రామంలో నూతనంగా(5నెలల క్రితం) పాల కేంద్రం ఏర్పాటు చేసుకుని పాల సేకరణ చేయుటకు గ్రామంలోని పాల కేంద్రం అధ్యక్షులు పాలేటి. గోపాల కృష్ణ ప్రసాద్ సహకారంతో అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కలిగిన నాన్ మిషనరీతో రోజుకు 250లీ. పాలు సేకరిస్తూ.. పాల ఉత్పత్తి దారులకు మరింత చేయుతను అందిస్తున్నట్లు వివరిస్తూ, కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ వారు 350/- విలువ గల మేలు జాతి సెమెన్ 50/- రూ.లకే అందిస్తున్నామని, ఎక్కువ పాలు ఇచ్చే పశు సంపదను అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా జిల్లా యూనియన్ యంత్రాంగం పని చేస్తున్నట్లు వివరించారు. అలాగే ప్రతి గ్రామంలో తిరగకట్టుతున్న

పశువులను గుర్తించి వాటిని చూడి కట్టించటానికి తగిన చర్యలు మా యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఉన్న పశు వైద్యాధికారులు, ఫీల్డ్ సిబ్బంది తీసుకుంటారని దానికి రైతులు సహకరించాలని కోరారు. అలాగే ప్రభుత్వ సహకారంతో గ్రామాలలో పశువైద్య మోగా క్యాంప్ లు నిర్వహిస్తామని వివరిస్తూ,, కేవలం సెమెన్ కొరకే సంవత్సరానికి 2 కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నామని, మంచి పాడి ఛార గల దూడలను అభివృద్ధి చేస్తే ముందు తరం పాడి మరింత పెరుగుతుందని వివరించారు, పాడి పశు పోషణ యందు పలు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పాలక వర్గ సభ్యులు నెలకుదిటి నాగేశ్వరరావు ట్రస్ట్ సభ్యులు కోకా వెంకటేశ్వరరావు, క్లస్టర్ మేనేజర్ బి.నరేష్, పాల సంఘం అధ్యక్షులు వలిబోయిన బాలాజీ, సూపర్ వైజర్ నరసింహారావు, పి. శ్రీనివాసరావు, సెమెన్ వర్కర్ వెంకటేశ్వరరావు, వేతన కార్యదర్శిలు వెంకట్రావు, పాల ఉత్పత్తి దారులు పాల్గొన్నారు.



మేజర్ కాలువలో పూడికత్తితని

ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే
వత్సవాయి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో గోపినేనిపాలెం గ్రామంలో పెనుగుంచిప్రోలు మేజర్ కాలువలో పూడికత్తిత పనులను శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగో పాల్ (తాతయ్య) కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేగినేటి గోపాలకృష్ణ, కర్ల నాగేశ్వరరావు, కామినేని కిషోర్, అలసకాని నవీన్, మన్నే నారా య ణ రావు, బొల్లం పురుషోత్తం, జిల్లే పల్లి సుధీర్ బాబు, బేతోలు, డి రంగ య్య, మన్నే నారాయణ (మిల్క్), నరేష్, రైతు నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులకు శంఖుస్థాపన చేసిన జనసేన నరేష్

పామర్రు నవంబర్ 25 మేజర్ న్యూస్ : పామర్రు టౌన్లోని కోటిరెడ్డిపేటలో సీసీ రోడ్డు పనులకు పామర్రు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తాడిశెట్టి నరేష్ శంఖుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలో పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గ్రామాల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని, దీనిలో భాగంగానే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశారన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో పూర్తిస్థాయిలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం కృత నిశ్చయంతో ఉందన్నారు. దీనిలో భాగంగానే మంజూరైన నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు ఈరోజు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాపర్ల ఎంపిటిసి సభ్యులు కూనపరెడ్డి సుబ్బారావు, జనసేన నాయకులు మట్ల అనిల్, కాకర్ల జగన్మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూటమి ప్రభుత్వంలో పేదోడికి మళ్ళీ పట్టడన్నం ప్రభుత్వ వివ్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సామ్య



నందిగామ, నవంబర్ 25, మేజర్ న్యూస్: ఎంతో మంది పేదలు తినడానికి తిండి లేక పస్తులు పడుకుంటున్న సందర్భాలు ఉన్నాయని, అన్న క్యాంపీన్ల ద్వారా పేదల కడుపు నింపుతున్నామనే సంతోషం తనకు ఉందని ప్రభుత్వ వివ్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సామ్య చెప్పారు. సోమవారం నాడు నందిగామ పురపాలక రైతు బజార్ వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ అన్న క్యాంపీన్ సందర్శించి పేదలకు స్వయంగా వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 2014-2019 మధ్య తెదేపా ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన అన్న క్యాంపీన్లను గత వైకాపా ప్రభుత్వం మూసివేసి నిరుపేదలను రోడ్డున పడేసిందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చాక తిరిగి అన్న క్యాంపీన్లను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన ఎన్టీయే ప్రభుత్వం తాజాగా ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుందన్నారు. పేదోడికి మళ్ళీ పట్టడన్నం అందిస్తోందన్నారు. పేదలకు అన్నం పెట్టే ఈ మంచి కార్యక్రమంలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని సామ్య పిలుపునిచ్చారు. తమ వంతుగా ప్రజలు విరాళాలు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కూటమి నేతలు పాల్గొన్నారు.



18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999